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Checklist página para site Institucional

Abaixo segue um checklist que tem como finalidade ajudá-lo a criar o conteúdo para sua página web.

Os links são apenas uma sugestão baseados em um padrão de mercado.

Você pode sugerir outros links (páginas) para seu site.

Atenção! Estes links podem ser alterados de acordo com sua necessidade.

Após o preenchimento e substituição do texto de exemplo salve este arquivo e envie por e-mail para data@data4you.com.br .

Empresa

Fale um pouco de sua empresa tipo de negócios, vantagens e diferenciais dos serviços ou produtos fornecidos por ela, sobre sua equipe tempo de mercado, proposta, metas princípios, etc .

Serviços

Enumere os principais serviços, produtos fornecidos e ou vendidos por sua empresa.

Estrutura

Pequeno texto com especificações de sua estrutura e envie algumas fotos, de sua empresa, escritório, consultório, loja, oficina, etc, serviços sendo realizados, atendimento a clientes, etc.. 

Caso haja categorias de produtos, também informe ex. Pintura, manutenção elétrica, Ortodontia, Tratamento de canal, causa trabalhista, causa criminal, TVs, Celulares, Livros, Hds, Vídeo games, etc.

Agendamento

Este link poderá ser utilizado com um formulário para um agendamento de visita, consulta, etc e informe os campos do formulário que sejam necessários, ex. Nome, Telefone, Email, Cidade, Bairro, Veículo, Campo para observações, etc..

News - Blog

CMS - Aqui você terá uma área interativa que poderá ser utilizada de várias formas, fotos de eventos, depoimentos de clientes, dicas para os clientes, vídeos instrutivos, dicas de manutenção e muito mais.

Este link é feito com uma plataforma que pode ser atualizada pelo próprio cliente sem a necessidade de conhecimento em programação web(muito simples). 

Contatos

Preencha com o nome fantasia de sua empresa ou negócio, telefones de contato, emails disponíveis, cep e os campos desejados para o formulários de contato rápido ex. Nome, Email, Telefone, Cidade, Cep. e referência para a fácil localização de sua empresa.

Localização
Não preencher este link. Será inserido um mapa aéreo para facilitação de localização de sua empresa por parte de clientes (Google maps). 

Obs. Será utilizada estrutura CMS no link News facilitando a atualização frequente pelo próprio cliente, sem a necessidade de conhecimento de programação.

Dicas:

1- O ideal para cada página (link) de seu site é que contenha um texto entre 5 e não mais que 10 linhas.

2- Evite palavras muito técnicas e difíceis tente ser o mais simples e objetivo possível.

3- Evite formulários de contato com muitos campos e só solicite RG, CPF ou CNPJ se for muito necessário.

4- Envie sua logomarca preferencialmente em formato Corel Draw ou Photoshop isso garantirá uma excelente qualidade.

5- Envie fotos com a melhor qualidade possível e evite imagens que contenham logomarca ou nome de outras empresas ou pessoas.

6- Caso ainda não o tenha feito informe a Razão social da empresa ou nome completo do responsável pelo site, CNPJ ou CPF, Endereço completo e e-mail alternativo (que não seja de seu domínio) 
ex. max@gmail.com . 

Para mais detalhes ou dúvidas ligue 27 988065079 ou envie sua mensagem para data@data4you.com.br .
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